



Кто день грядущий нам готовит

Нижневартовские ученики в русских вышитых рубахах и сарафанах пели гимн России акапелла, и каждое слово его в чистом юном многоголосье поднималось, возвышалось, распахивало пространство, утверждало: «Будущее есть, оно прекрасно. Будущее – это мы». На будущее, на своих учеников с гордостью смотрели учителя города. Так – торжественно и трогательно – началась церемония награждения лучших педагогов Нижневартовска.

» Стихи и открытки в родительских чатах, детские концерты в классах, слова признательности за понимание и терпение, за доброту и мудрость, восхищение талантом и прозорливостью и просто признания в любви – тысячи поздравлений и пожеланий в свой профессиональный праздник получили учителя. Заместитель председателя Думы ХМАО – Югры Наталья Западнова, обращаясь в этот день к своим коллегам, вспомнила известные поэтические строки Николая Некрасова.

– «Учитель, перед именем твоим позволь смириенно преклонить колени». Вы этого заслуживаете, потому что сегодня ваши ученики идут защищать рубежи нашей родины, потому что ваши выпускники прославляют Югру и Россию, – отметила она. – Именно в Нижневартовске окончил школу космонавт. Я очень рада, что вы воспитываете олимпийских чемпионов.

Наталья Леонидовна отметила также, что очень рада, что спустя много лет в образование возвращаются традиции и постулаты советской школы.

– Говорят: «Не дай Бог жить во времена перемен», а мы с вами постоянно живём в такие времена. Однако известно также, что тяжёлые времена рождают гениев, которые меняют жизнь к лучшему. Уверена, что всё изменится к лучшему в образовании России, Югры, Нижневартовска, – сказала Наталья Западнова, вручая почётные грамоты и благодарственные письма Думы Югры.



О тех, кто снова и снова приводит учеников к успеху, рассказал на церемонии награждения глава города Нижневартовска Дмитрий Кощенко.

– Это люди, преданные своему делу, такие как педагог Центра детского творчества Оксана Викторовна Шарафутдинова. Она не так давно вернулась из Красноярска, где стала одной из лучших на Всероссийском конкурсе «Сердце отдаю детям», – рассказал Дмитрий Александрович. – С радостью назову имена нижневартовских педагогов-новаторов, которые стали обладателями премии губернатора Югры. Это учитель информатики средней школы №1 имени Войналовича Татьяна Сергеевна Шафикова, учитель русского языка и литературы лицея Эльвира Мударисовна Хаматнурова, учитель биологии лицея №2 Алла Вячеславовна Хисамова, учитель математики и информатики школы №30 Наталья Владимировна Живодёрова.

Дмитрий Кощенко также отметил педагогов, удостоенных звания «Педагог Югры – 2021»

– О каждом можно было бы сказать тысячи и тысячи добрых слов. Но тогда наше мероприятие превратится в многодневный марафон. Поэтому скажу коротко: вы лучшие из лучших!

Дмитрий Кощенко пожелал педагогам, чтобы у них было меньше бумажной работы и больше времени для творчества и живого общения с детьми, чтобы они с радостью переступали порог школы и в хорошем настроении возвращались к своим родным и близким.



Председатель Думы города Нижневартовска Алексей Сатинов отметил, что учителей ценили испокон веков, потому что понимали, что учить непросто, ведь учить – значит отдавать.

– Учить – значит понимать сердца, умы, души тех людей, кого ты учишь, а это дар, это целое искусство. Наши учителя в Нижневартовске этим искусством владеют сполна. Хотелось бы сказать слова благодарности ветеранам, которые стояли у истоков отрасли. Именно вы заложили ту основу, тот стержень нашего нижневартовского образования, которое на сегодняшний день является лучшим образованием в Югре. Учитель всегда гордится своими учениками и очень переживает за них. Поверьте, вам есть чем гордиться. Ваши выпускники прославляют Югру и Нижневартовск далеко за пределами региона по различным направлениям. Вы делаете великое дело, за которым будущее.

– Всегда приятно, когда твой труд отмечают наградами, – учитель начальных классов нижневартовской общеобразовательной школы №18 Наталья Кудрина, удостоенная почётной грамоты Думы ХМАО – Югры.

Коренная вартовчанка, она стала учителем 33 года назад. За это время выпустила из начальной школы восемь классов. Наталья Юрьевна знает: все её ученики разные, и каждый к своему успеху идёт своим особенным маршрутом. Своим долгом она считает в этом нелёгком пути терпеливо подсказывать, направлять учеников,



ников, не подгоняя, бережно сохраняя индивидуальные качества личности пришедшего к ней в класс человека. Наталья Юрьевна учит не только детей, но и студентов – будущих педагогов. Науку – быть учителем – она преподаёт в Нижневартовском государственном университете.

– Рассказываю студентам о том, как строится современный урок и как создать дружный детский коллектив, как воспитать в ученике трудолюбие и человечность, и ещё много всего интересного и важного о нашей замечательной профессии, – говорит она. – И самый большой учительский успех – это, конечно, успех ученика.

Настоящие профессионалы, мастера, они не берегли своих педагогических секретов, готовы были рассказать о них прямо теперь, в минуту триумфа.

– Математика – это не просто счёт, это чёткость и дисциплина мышления, это логика, а значит, и твёрдая убеждённость, – говорит учитель математики школы №34 Сакина Саттаровна Шайдуллина, которая работает в школе уже почти четверть века и заслуги которой сегодня отмечены благодарностью председателя Думы города Нижневартовска. – Любой ребёнка можно привести к успеху в математике, нужно только много терпения и ежедневного труда. Призываю учеников на сложные задачи смотреть с оптимизмом, говорю: «Ты можешь, тебе по силам, у тебя есть всё, чтобы справиться!» Если у моих учеников получается, значит, они мне верят!

Гуля Бессонова.